

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO

- 1823** *Corrección de errores de la Resolución de 5 de diciembre de 2013, de la Entidad Pública Empresarial Red.es, por la que se resuelve la convocatoria de ayudas en especie para la realización del proyecto demostrador plurirregional de soluciones y servicios tecnológicos en las PYMES del segmento hotelero y alojamientos de turismo rural 2013, en la Comunidad Autónoma de Extremadura.*

Advertidos errores en la Resolución de 5 de diciembre de 2013, de la Entidad Pública Empresarial Red.es, por la que se resuelve la convocatoria de ayudas en especie para la realización del proyecto demostrador plurirregional de soluciones y servicios tecnológicos en las PYMES del segmento hotelero y alojamientos de turismo rural 2013, en la Comunidad Autónoma de Extremadura, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 307, de 24 de diciembre de 2013, se procede a efectuar las siguientes correcciones:

- En la página número 104498, en el sumario, donde dice: «Resolución de 9 de diciembre de 2013», debe decir: «Resolución de 5 de diciembre de 2013».
- En la página número 104500, donde dice: «Madrid, 9 de diciembre de 2013», debe decir: «Madrid, 5 de diciembre de 2013».